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Вступ. У наш час системи адаптивного управління є важливою та 
актуальною темою для наукових досліджень та реалізації практичних рішень у 
багатьох галузях. Зокрема, використання таких систем в освітленні об'єкту 
може покращити комфортність буття людей, а також зменшити 
енергоспоживання. Це стимулює розвиток нових рішень та технологій в даній 
галузі.  

Мета роботи. Метою даної роботи є розробка системи адаптивного 
управління освітленням об'єкту на базі мікроконтролера Arduino. Основним 
завданням роботи є розробка алгоритму управління освітленням, який би 
забезпечував зручність та комфортність для користувачів, а також оптимальне 
використання електроенергії. У рамках роботи планується провести аналіз 
останніх досліджень у цій галузі та порівняти нашу систему з іншими вже 
відомими рішеннями. Також буде розроблений простий та зручний додаток для 
користувачів, який дозволить керувати освітленням за допомогою смартфона. В 
результаті роботи очікується створення функціональної системи, яка може бути 
використана для управління освітленням будь-якого об'єкту з високою 
ефективністю та зручністю. 
 Для досягнення мети роботи буде використано мікроконтролер Arduino, 
який є досить поширеним серед розробників електронних систем та забезпечує 
можливість розробки програмного забезпечення на мові програмування C++. 
Система буде розроблена з урахуванням фізіологічних та психологічних 
особливостей людини, які впливають на сприйняття освітлення та відчуття 
комфорту. 

Висновки. Розробка системи адаптивного управління освітленням 
об'єкту дозволяє забезпечити оптимальне освітлення з точки зору комфорту. 
Система реалізується на мікроконтролері Arduino та має простий та зручний у 
використанні додаток. Крім того, можливість автоматичного регулювання 
освітлення залежно від умов може призвести до зниження витрат на енергію та 
підвищення ефективності використання світла. 
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